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* Mert a rajongdk megbénitottak a kozlekedést.

* Mert annyira szerették, hogy rengetegen odamentek, és akadélyoztak a forgalmat.

» Mert mdr tdl sokan tolongtak az Opera koriil.

* Nagy tomeg gyllt 6ssze az Opera koriil.

* Azért mert mindenki latni akarta és odagytiltek az Operahoz. (Implicit benne van, hogy akaddlyoztdk a
kozlekedést.)

+ Azért mert folismerték az utcan és tinnepelni kezdték és akadalyoztak a kdzlekedést.

* Mert nagyon sokan felismerték és iinnepelték, lehetetlenné tették az Operaba valo bejutast.

« Hogy ne legyen ttban a témeg. (Ertsd: a kizlekedésnek.)

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz.

NEM elfogadhaté tdmeg sz6 helyett: emberek/(az eléadasra jeggyel biré) kozonség/jarokelok.

» Mert bantani akartak a karmestert.

* Mert ahol meglattdk, hangosan tinnepelték. /A rajongok feltartottédk iinneplésiikkel.

* Hogy Mascagni se tudjon bemenni.

* Azért mert sokan voltak és nem tudtak az Opera elé menni. (Zavaros, nem tudni, kik mentek az Opera elé.)
* Mert sokan voltak és tolongtak, de csak az mehetett be, akinek jegye volt

* A rend fenntartasa érdekében.

* Mert észrevették Mascagnit.

» Mert nem tudott volna Mascagni fellépni.

« Mert tal sokan tinnepelték.

* Mert az emberek felismerték.

* Mert nagyon sok rajongdja volt és féken kellett éket tartani. (4 mdsodik fele nem tartalmazza azt, hogy
akaddlyoztdk a forgalmat.)

* Mert nehéz lett volna bejutni a tomeg miatt. (70meg, de nem a bejutds, hanem a kézlekedés miatt lett a
kornyék lezdarva.)

* Mert ha nem igy tettek volna, Mascagni nem jutott volna be az Operaba.

» Mert a kozonség tulsagosan szerette.

* A rend fenntartasa miatt, és akiknek nincs érvényes jegyiik, azok ne mehessenek be.

5. feladat:
Mit jelent a ,,fonnakadt a rendérkordonon” kifejezés?
HELYES VALASZ: D

6. feladat:

Mi okozta az alapvetd félreértést a rendor és Mascagni kozott?

HELYES VALASZ:

A tanulé értelmezi a megfelel6 szovegrészt, és utal arra, hogy a két ember kiilonb6z6 nyelven beszélt, ezért
nem tudtak megértetni magukat egymassal, pl.:

* Mert nem értették egymas nyelvét.

* Mert Mascagni nem tudott magyarul/a renddr nem tudott olaszul. (Bdrmely mds idegen nyelv elfogadhatd: a
szoveg nem emliti, hogy Mascagni olasz.)

» Kiilf6ldi volt és nem értette, mit mond.

» Mascagni nem tudott magyarul, és amikor a nevét akarta megértetni, a rend6r azt értette, maszkanyi.

* A nyelv.

* Az, hogy Mascagni nem tudott magyarul.

* Magyarul értette.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:

» Mert nem értették meg egymast. (Kevés, nincs ott az 6k.)

» Mert Mascagni nem tudott beszélni, csak mutogatni.



